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 » 1«ي  گزينه - 1

 .هاي شكل بيروني است تر از تعداد ضلع هاي شكل داخلي، يكي بيش ، تعداد ضلع»1«ي  ها به جز گزينه ي گزينه در همه

  » 4«ي  گزينه - 2
  .شود عوض مي قرمزع سفيد و بجاي مر وشود  اضافه ميدر هر مرحله يك مربع 

  » 2«ي  گزينه - 3
صـورت سـاعتگرد اضـافه     كند و در هر دو مرحله يك خط به داخل دايره به كوچك داخلي تغيير مي ي در هر مرحله رنگ دايره

  .)ها درست نيست ي خط اندازه» 4«  ي در گزينه( .شود مي
  » 3«ي  گزينه - 4

  .ها وجود دارد تمامي شكل »3« ي تنها در گزينه
  » 3«ي  گزينه - 5

پس شكل پـايين سـمت چـپ هـم     . قرينه هستند وسط دو شكل نسبت به محور عمودي ،شكل بالا سمت چپ و بالا سمت راست
  .قرينه شود وسط دو شكلبايد نسبت به محور عمودي 

  » 2«ي  گزينه - 6
اگـر ايـن كـار را بـا شـكل      . يـد دست مي آ ههاي مثلثي خود تا بزنيم شكل بالا سمت راست ب اگر شكل بالا سمت چپ را از گوشه

  .يدآ دست مي به »2«ي  شكل گزينه ،پايين سمت چپ انجام دهيم
  » 1«ي  گزينه - 7

. درجـه چرخيـده اسـت    90 آن يد و شـكل بـالايي  آ بالا مي در شكل سمت چپ بزرگ پاييني مستطيلدر شكل بالا سمت راست، 
  . بايد طي شودپاييني هم  هاي سطر يند براي شكلاين فرآ. ه استهم تغيير كرد در شكل سمت چپ يينيپا مربع كوچكرنگ 

  » 4«ي  گزينه - 8
و به  شود جا مي جابه) خلاف گردش ساعت( پادساعتگرد ضلعساعتگرد و مربع سياه يك  ضلعدر شكل بالا سمت چپ مربع سفيد يك 

  .يدآ دست مي هب »4«ي  گزينه ،اگر اين كار را با شكل پايين سمت چپ انجام دهيم. شود شكل بالا سمت راست تبديل مي
  » 1«ي  گزينه - 9

. آن نسبت بـه محـور عمـودي موجـود اسـت      ي  از طرفي هر شكل و قرينه. ستون دوم و چهارم نسبت به اين محور قرينه هستند
  .)اند ها دوبار تكرار شده شكل(
  
  
  
  

   »2«ي  گزينه - 10

لوزي سياه و مربـع سـفيد    »2« ي در گزينه. د استمربع سفي 2هاي گروه  لوزي سياه و اشتراك شكل 1هاي گروه  اشتراك شكل
درضمن در سوالات هوش بين مربع و مربعي كه كمي چرخيده اسـت،  ( .تواند قرار بگيرد نميپس در هيچ گروهي  ؛وجود ندارد

 .)البته بستگي به نوع سوال دارد. اش تغيير كرده تفاوت وجود دارد يا كمي اندازه
  


